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Tisková zpráva:

Konference „Kvalita v sociálních službách“ představí projekt E-Qalin
Tábor 5. 4. 2011


Ve čtvrtek 7. dubna 2011 se v areálu brněnského Výstaviště uskuteční konference na téma Kvalita v sociálních službách, na níž bude představen evropský systém managementu kvality v sociálních službách E-Qalin®. Konferenci konanou pod záštitou radního Jihomoravského kraje PhDr. Jiřího Altmana pořádá Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS ČR). 
E-Qalin® je dynamický a inovativní model měření a zvyšování kvality vyvinutý v roce 2002 v rámci evropského pilotního projektu Leonardo da Vinci speciálně pro domovy pro seniory a následně modifikovaný pro další sociální služby. Je úspěšně realizován v několika evropských státech. Je zaměřen na každodenní praxi a potřeby uživatelů sociálních služeb, jejich příbuzných i zaměstnanců poskytovatelů služeb. Jeho základ spočívá na respektu a úctě k uživatelům služeb a jejich právům a je otevřen vůči jejich individuálním filozofiím, ideologickým a náboženským názorům stejně jako národnostním a kulturním specifikům. Je nezávislý na jiných modelech měření a zvyšování kvality, které může organizace používat. Model podporuje poskytovatele sociálních služeb prostřednictvím sebehodnocení a učení se.
Výhradní licenci pro zavedení modelu E-Qalin® v domovech pro seniory v České republice zakoupila APSS ČR. Realizovala vzdělávání lektorů a multiplikátorů této metody a v lednu 2011 spustila webové stránky www.e-qalin.cz. Veškeré vzdělávací materiály včetně instruktážního filmu byly z německého jazyka přeloženy do češtiny a upraveny pro tuzemské prostředí poskytování sociálních služeb. Ve vybraném domově pro seniory bylo realizováno pilotní ověření a následně probíhá vzdělávání třiceti procesních manažerů z patnácti podporovaných domovů pro seniory vybraných na základě dotazníkového šetření.
Projekt E-Qalin je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa 4.3 Sociální integrace a rovné příležitosti, oblast podpory 4.3.1 Podpora sociální integrace a sociálních služeb.
Zdeněk Kašpárek

PR specialista APSS ČR a šéfredaktor časopisu "Sociální služby"
sefredaktor@apsscr.cz, tel. 606 832 551

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je nezávislým sdružením přímých poskytovatelů sociálních služeb sledujícím jako základní cíl jejich rozvoj a zvyšování jejich úrovně.
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